
ESTADO DA PARAIBA —— 
CAMARA MUNICIPAL DE OLHO D' ÁGUA 
“CASA GADIBETE CIRILO DE CARVALHO” 

Gabinete da Presidência 

Ata da trigésima sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024 realizada na Câmara 

Municipal de Olho D'água no dia 27 de julho de 2024. 
Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 
10h 10min, na Câmara Municipal de Olho D'água - PB, Casa Gadibete Cirilo de 
Carvalho, reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão 
ordinária, presidida pelo presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor 

presidente cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de 
Olho D'água, aberta e instalada a sessão, em conseguinte, o Senhor presidente 
deliberou ao primeiro secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores 
vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de 
Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, João Batista 
Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de 
Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificada a ausência do vereador 
Fernando Leite de Almeida. Havendo quórum para deliberar, o Senhor presidente, 
passou para o primeiro secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a ata 
foi colocada em discursão, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas discutiu a ata, 
não havendo mais quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo 
aprovado por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi lido e encaminhado as 
Comissões os projetos de Resolução de nº 03/2024, de autoria da Mesa, que fixa as 
despesas da Câmara Municipal de Olho D'água-PB para o exercicio financeiro 2025 
e dá outras providencias. Dando continuidade, foi lido e apresentado o Projeto de Lei 
nº 15/2025, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a abertura de Crédito especial 
ao orgamento vigente para fins que menciona e dá outras providencias. Continuando, 

o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, apresentou requerimento de urgéncia 
especial assinado por trés vereadores, ao projeto de lei de nº 15/2025, seja tramitado 
em carater especial, em seguida, o mesmo foi colocado em discurséo, o vereador 
Weslley Willy Carvalho Caldas apresentou um projeto de Lei dando Titulo de cidada 
Olho-d'aguense a Deputada Chica Mota. Em ato continuo, foi apresentado o 
Requerimento de nº 05/2024, de autoria do vereador Francisco Furtado de Araujo 

Solicitando da Senha Prefeita Constitucional, solicitando providencias, o 
Requerimento foi colocado em discurséo, ndo havendo quem queira discutir, o mesmo 
foi colocado em votag&o, sendo aprovado por maioria dos presentes. Não havendo 
mais matéria a ser apresentada, o Senhor presidente passou para o uso da tribuna. 
Dando inicio, o vereador Vandesson Barbosa de Araljo, cumprimentou a todos, 
solicitou do poder executivo o roso das estradas do municipio, solicitou ainda, da 
secretaria de infraestrutura que veja as luminarias do assentamento Juazeiro, falou 
sobre o projeto de apoio a cultura do municipio e pede informag&o da forma que sera 
distribuido o recurso, falou a inda de seu trabalho e que sem esteve a favor dos 
projetos que beneficia ao povo. Continuando, o vereador Weslley Willy Carvalho 

Caldas, cumprimentou a todos, e falou que cobrou muito a liberagéo dos terenos do 
loteamento do umbuzeiro, falou ainda de problemas na gestdo dois mil e dezessete 
dois mil e vinte, e citou o trabalho da gestdo atual, e falou inda que nesta casa os 
unicos presidentes que não tiveram a presenga do tribunal de conta foram do 
Presidente João Batista de Melo e do Vereador José Simôa de Lima. Não havendo 
mais nada na fase do expediente, o senhor presidente passou para a ordem do dia. 
Em seguida, o senhor Presidente, passou para o primeiro Secretario para a chamada 
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da ordem do dia, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado 
de Araújo, João Batista Sampaio, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de 
Melo, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de 
Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas, sendo verificada a ausência do vereador 
Fernando Leite de Almeida. Dando início, foi lido os pareceres das Comissões aos 
projetos de lei de nº 15/2024, os mesmos foram colocados em discursão, não havendo 
quem queira discutir, os mesmos foram colocados em votação, sendo aprovado por 
maioria dos presentes. Continuando, foi colocado em discursão o projeto de lei de nº 
15/2024, de autoria do poder Executivo, de autoria do Poder Executivo, que autoriza 
a abertura de Crédito especial ao orçamento vigente para fins que menciona e dá 

: outras providencias. o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, discutiu o projeto, não 
havendo mais quem queira discutir o mesmo foi colocado em votagdo, sendo 
aprovado. Dando continuidade, foi colocado em discursdo o projeto de lei de n° 
16/2024, de autoria do vereador Weslley Carvalho Caldas, que concede o titulo de 
cidada Olho-d’aguense a deputada Chica Mota, o vereador Weslley Willy Carvalho 
Caldas discutiu o projeto, ndo havendo mais quem queira discutir, o mesmo foi 
colocado em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes, com abstengéo do 
vereador Manoel Laurindo de Almeida. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada sessdo, e mandou que lavrasse a presente ata, que 
vai ao final assinada pelo 1° Secretario, pelo Senhor Presidente e demais vereadores 
presentes. Olho D'água - PB, 27 de julho de 2024. 

João Batista de Melo ?fmgé’ ‘f&&%&%&%fi 
Presidente 1º Secretário 
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